

“网球进校园”活动开始啦

为了丰富小记者的校园活动,近日,平顶山日报传媒集团教育中心特别策划推出了“网球进校园”活动。4月3日和4月10日,“网球进校园”活动先后走进卫东区实验小学和平马路小学。据网球教练段振峰介绍,网球是一种全身运动,目前越来越多的市民投入到这项运动之中,打网球有助于培养孩子们的运动感,培养小记者们对运动项目的兴趣和爱好。让我们一起去看看运动场上的精彩瞬间吧。
(王红梅)

卫东区实验小学



卫东区平马路小学



在卫东区实验小学,孩子们开心地与教练一起打网球。本报记者 耿剑 摄

在卫东区平马路小学,网球教练纠正小记者的发球姿势。 本报记者 李英平 摄



沁园学区班主任 举办经验交流会

为提升班主任的管理水平,近日,沁园学区举办2018年班主任经验交流会,来自高楼小学、高阳路小学、沁园小学的50多位优秀班主任参加。高楼小学的蒋延辉、高阳路小学的张晓璐、沁园小学的张雪琴代表优秀班主任发言。 本报记者 耿剑 摄



新城区翠林蓝湾小学 举办第七届春季运动会

近日,新城区翠林蓝湾小学第七届春季运动会如期开幕,该校33个班级的1600多名学生参加了此次运动会。图为三年级参赛选手步入赛场。 本报记者 耿剑 摄



湛河区实验小学与 叶县龙泉乡中心校 举办跟岗培训

4月11日早上,湛河区实验小学迎来了叶县龙泉乡中心校第一批跟岗培训教师,教师们一下车就前往录播教室参加公开课,一天下来收获满满。 本报记者 耿剑 摄